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МОРЯШКИ СИНДИКАТ „БЪЛГАРИЯ” 

ГЕНЕРАЛЕН СЕКРЕТАР 
гр.София, 1407, общ. Триадица, ул.”Емилиан Станев” № 69В 
Мобилен: 089 659 1516;    E-mail: stu_sofia@abv.bg; stu-sim41@yahoo.com 

 

                                     
 
 
ДО  Г-Н ФРАНЦ ХЕРМАН БРЮНЕР 

                                                                                  ГЕНЕРАЛЕН ДИРЕКТОР НА 
                                                                      О   Л   А   Ф,  Брюксел 
                                                                                       Копие: ИНСПЕКТОРАТ НА   В  К  П     
 
 

С       И       Г       Н       А       Л 
 
 
От ПЛАМЕН СИМОВ –  Генерален секретар на Моряшки синдикат „БЪЛГАРИЯ” 
                                 Депутат от Великото народно събрание (1990 – 1991 год.) 

и председател на Подкомисия, “Престъпления на бившия режим” 
                             София 1407, общ. Триадица, ул.”Емилиан Станев” № 69В 
 
 
ОТНОСНО:  ДАННИ ЗА КОНТРАБАНДЕН ВНОС НА НАРКОТИЦИ-КОКАИН И 

ХЕРОИН, ПРЕЗ „РИБНО ПРИСТАНИЩЕ” – гр. БУРГАС. 
УМИШЛЕНО БЕЗДЕЙСТВИЕ НА ПРОКУРАТУРАТА - ГЛАВНИ 
ПРОКУРОРИ НИКОЛА ФИЛЧЕВ И БОРИС ВЕЛЧЕВ И ДИРЕКТОРА НА 
НАЦИОНАЛНАТА СЛЕДСТВЕНА СЛУЖБА БОЙКО НАЙДЕНОВ  
ПО ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ НА ИЗКЛЮЧИТЕЛНАТА ДЪРЖАВНА 
СОБСТВЕНОСТ ВЪРХУ ПРИСТАНИЩЕТО С, КОЕТО СЕ УЛЕСНЯВА И 
ПОКРОВИТЕЛСТВУВА КОНТРАБАНДНАТА ДЕЙНОСТ! 

 
 
 

УВАЖАЕМИ Г-Н ГЕНЕРАЛЕН ДИРЕКТОР,      
                                                  
Член на Профсъюза, морски офицер, даде доверителна информация, че в периода от 

м.ноември 2006  год. до края на 2007 год. през „Рибно пристанище”- гр. Бургас са внесени 
в страната повече от 1 тон хероин и кокаин. Съотношението на количествата не му е 
известно. 

Основанията тази информация да се приеме за достоверна са следните: 
До свалянето на бившия тоталитарен режим на 10 ноември 1989 год., доставките на 

оръжие за  воюващи страни от Африканския континент и преноса на наркотици за 
мафиотски структури, чрез кораби от риболовния ни флот (трети по значение в света), 
беше държавна политика! 
             

Още в края на 1990 год., ръководената от мен тогава Подкомисия сезира 
Прокуратурата с конкретни  документи,изобличаващи лично министъра на вътрешните 
работи, Димитър Стоянов в разпореждане да се смени самоличността на 
наркотрафикант, заловен от криминална полиция с 5 кг. хероин, подобно на скандалния 
случай „Куйович”! 

Други документи и лични показания, дадени от най-висшия ръководител на Държавна 
сигурност, Григор Шопов, потвърждаваха, че престъпната дейност е организирана и 
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ръководена пряко от външното разузнаване – І-во главно управление на ДС! 
Собственикът на риболовния флот – държавна  фирма „Океански риболов” се 
управляваше от директорите Лазар Янев, Петко Русинов,  Костадин Гайдаров - настоящи 
незаконни собственици на пристанището, които без изключение бяха кадрови офицери от 
Държавна сигурност (ДС). Каналите и връзките с мафиотските организации се 
контролираха централно от висши служители на І-во главно управление на ДС и се 
обслужваха от многобройните задгранични смесени дружества, от които най-активно е 
това в Нигерия! 

След формалната ликвидация на тези фирми и присвояването на корабите и 
пристанището,с активната защита на бившия главен прокурор Филчев, престъпната 
дейност продължава безнаказано, независимо от многобройните сигнали до МВР и 
Прокуратурата!В момента „Рибно пристанище” се притежава незаконно от бившия 
търговски директор на „Океански риболов” Петко Русинов в съдружие със Стоян Момчев! 

„Незаконно притежание” е възможно най-мекото определение за престъпно 
присвоената изключителна държавна собственост „Рибно пристанище”! 

С площ от 40,000 кв.м, кейова стена от 400 м, хладилна база за 10 000 тона, 
железопътна структура и комуникации и самостоятелен митнически пункт, с подборно 
назначени служители, ”Рибно пристанище” не е част от активите на държавна фирма 
„Океански риболов”! То е изградено с бюджетни средства и е предоставено за ползуване 
от риболовното дружество. Съобразно чл. 18 от Конституцията, като крайбрежна морска 
гранична ивица, то е ИЗКЛЮЧИТЕЛНА държавна собственост, която не подлежи на 
приватизация, чрез деактуване в полза на частни лица! 
  В периода след 1993 г. през пристанището преминават хиляди тонове необмитени 
стоки.         

Многобройните сигнали за престъпната дейност,включително „прането” на пари, чрез 
политически партии, адресирани до специалните служби и Прокуратурата остават без 
последствие. ”Проверките” се извършват от оперативния работник, отговорен за 
пресичане на трафика и настоящ съсобственик  на „Рибно пристанище”, майор Стоян 
Момчев! 

В края на 1998 година в бургаския залив застава на рейд ро-ро корабът „Олга джи” 
след рейс от  Гана БЕЗ ТОВАР! Обяснението е, че идва за ремонт в България. Още 
същата нощ от рейда са натоварени на лодки 600 кг. кокаин, обвит в непромокаеми 
пакети. Наркотикът е разтоварен в „Рибно пристанище”. Пратката е предназначена за 
убития по-късно на остров Аруба Поли Пантев (2001 год.)! Не се  извършва ремонт на 
кораба, който е изоставен от капитана (гръцка националност) и нарязан за скраб след 2 
години поради неплатени пристанищни такси. По пътя между Гана и България корабът 
два пъти е променял името си! 

От встъпването му в длъжност през м. февруари 1999 год., главният прокурор Филчев 
е сигнализиран писменно със 6 сигнала и документи, че се подготвя умишлен фалит на 
„Океански риболов” с цел да се прикрият извършени вече престъпления – присвояване 
чрез продажби без търг на посочени те горе служители на ДС на кораби и съоръжения 
със стойност над 300 мил. долара! ”Рибно пристанище ”като терен и съоръжения, чиято 
стойност в момента надвишава 25 милиона долара по оценка на експерти, е продадено 
на цената на един апартамент – 400 000 долара, на бившите служители на ДС! 

Вместо правозащитни действия за защита на изключителната държавна собственост, 
главният прокурор Филчев разпорежда репресии срещу подателя на Сигналите до 
него.Фактите са изложени последователно в открито писмо на видния опозиционен 
политик Едвин Сугарев до Висшия съдебен съвет и текстът може да бъде изтеглен от 
ГУГАЛ с избиране на „Пламен Симов – ТЕМА!  

Следват поръчкови съдебни процеси през целия 7 годишен мандат на бившия главен 
прокурор, които завършват с оправдателни присъди и съдебни мотиви, констатиращи 
престъплението срещу Правосъдието – набедяване! Следва и убийството на военния 
магистрат Николай Колев, който реши да иска сваляне на имунитета на главния прокурор 
Филчев за умишлено осуетяване на наказателното преследване на виновните за 
разграбването на „Океански риболов” и държавната собственост „Рибно пристанище”! 



 3 

Новият главен прокурор Борис Велчев продължава престъпната и репресивна 
политика на своя предшественик Филчев. 

Омбудсманът на Р България г-н Гиньо Ганев провежда две срещи с него и писменни 
искания до Прокуратурата да се търси незабавна отговорност за умишления фалит, 
присвояването на пристанището и продължаващите репресии срещу Моряшкия синдикат 
и неговия лидер. Следва демонстративно бездействие и продължение на съдебната 
репресия, завършила с пълно и безусловно оправдание! 

7 месеца по-късно – м. декември 2006 год. новият главен прокурор Велчев е 
предупреден писменно, че повече от 100 моряци са в готовност да обявят безсрочна 
гладна стачка в Брюксел – пред  сградата на Европейската комисия, ако Прокуратурата 
откаже да образува наказателно производство срещу виновните за умишления фалит на 
риболовната фирма и неизплатени заплати на 1,350 моряци от 1993 година в общ размер 
от над 12 милиона долара. За пореден път на главен прокурор се представя незаконно 
откритата и поддържана сметка в Берклейз банк – Лондон, установена с официален 
ревизионен акт № 42573399, в която са укривани приходи от продажби на оръжие и 
наркотици под контрола на външното разузнаване – І-во главно управление на ДС. Под 
въздействието на гражданския натиск е образувано досъдебно производство и 
възложени следствени действия на Националната следствена служба. В подкрепа на 
обвинението Моряшкия синдикат представи на следствените органи 1 том с 
изобличителни документи! Година и три месеца по-късно, към настоящия момент няма 
повдигнато обвинение или прекратяване на производството, за да бъде обжалвано по 
надлежния ред! 

Демонстративното и умишлено бездействие на Прокуратурата и Следствието могат 
да бъдат обяснени единствено със организираната защита на престъпниците от бившата 
ДС, които продължават безнаказано да работят с наследените от бившия режим 
наркоканали, притежавайки и собствен митнически пункт - може би най-сигурният – 
„Рибно пристанище” – Бургас! 

 
 
УВАЖАЕМИ Г-Н ГЕНЕРАЛЕН ДИРЕКТОР,       
                                                   
Не може да има съмнение, че подържаната с години безнаказаност на престъпни 

групировки нанася  сериозни вреди на Европейската общност и на всеки европейски 
гражданин – данъкоплатец! 

Надявам се, настоящият кратък Сигнал до Вас, да бъде основание за едно неотложно 
и независимо разследване! 

Декларирам нашата готовност да сътрудничим на ОЛАФ и другите компетентни 
европейски  институции, както и да отговорим незабавно на всеки поставен от Вас 
въпрос! 
                           
9 март 2008 год. 
                                                                                              
С УВАЖЕНИЕ: 
ПЛАМЕН СИМОВ, ГЕНЕРАЛЕН СЕКРЕТАР  
МОРЯШКИ СИНДИКАТ „БЪЛГАРИЯ”                                                                                     


